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PEIIEHHE YPABHEHHITI METOJIOM HBIOTOHA

s paGOTEL: OCBOHTH METONHKY HHCICHHOTO DeIICHHA HeTHHeHHBIX ypaBHEHH
MeTogoMm HEI0TOHA, HCClleIoBaTh €To CBOHCTRA.
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2. 3ATTAHUEE TIO PABOTE

B maGopatoproli paGoTe TpeGyeTcs Ha MoGOM A3BIKe IPOTPAMMHPOEAHHA DEATHIOEATE
PeNIeHHe JBYX 3aJaHHBIX YpaBHeHHH MeTogoM HeroToHa. VpaBHeHHA yKasaHbl B BapHAaHTE
3a7IaHHA.

LleneBas (yHKIHA COXEPKHT ABa CBOGONHEIX IapaMeTpa, 3HAYeHHs KOTOPBIX TakKke
YKa3aHbl B BapHAHTe 3aJaHHA.

B pesyibTare BBIIONHEHHs NPOrpaMMa IOIDKHA BHIBECTH TabIHITY H3 TpeX CTONGIOB:
HOMep HTEpAITHH i, TeKyIee IPHGIIKEH e x, , OUEHKY IOrPEIIHOCTH 7, =

RENE

Ilo MOTY9IeHHEIM JaHHEIM HEOGXOTHMO MPOH3BECTH SMIIHDHYECKYIO OUEHKY CKODOCTH
CXOIHMOCTH MeTOza.

3. COIEPXXKAHVE OTYETA

Ortdet mo 1aGopaTopHOi pPaGoTe TOKEH COAePKATh CITYIONIHE HIeMEHTEL:

1. TlocTaHOBKA 3aTaHHA.
2. Jlanmble BapHanTa.
3. AHaTHTHYeCKOE PelleHHe YPAaBHEHH:, PelleHHe JOLKHO GBITh IPHBEIEHO C TOTHOCTBHIO

710 8 3HAKOB TIOCITE 3aMATOH.
4. BBIMHCIHTE 3HaYeHHe IIPOH3BOIHOH IeeBoi QYHKIIHH B KakIOM HaHICHHOM KODHE.
5. Ockus rpadHka mereBoH QyHkmEH. MHTepBal mOCTpOeHHs rpadHKa TOTKeH GBITH
BEIGDaH Tak, UTOGEl 3AXBATHEATH OG7IACTH KODHA H IOKA3HEATh XapakTepHEIE
0COGEHHOCTH (YHKITHH.
TekcT mporpavMaL.
PesyIsTaTsl BEIIOIHEHHA IPOTPAMMEL, O(OpMISHHbIE B BHIe TaOIHIBI H3 3 CTOIOLOB:
HTepalHs, TeKylee NPHGIIKEHHe, IOTPeITHOCTh. ECITH HHCII0 Maros BeTHKO, IPHBECTH
TombKO Tmocenure 10 maroB. Ecai MeTox He CXOHTCA — BHIGPATh HAYATBHYIO TOUKY
GUIH:Ke K TOMHOMY 3HAMEHHIO KODHS, BEIHCTEHHOMY B IYHKTe 3.
8. OreHKy CKOPOCTH CXOIHMOCTH (B3ATh IIOCTIEHHE 3 HTEPAIIHH).
9. BeIBOIBL

Ne
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5. BAPHAHTbI 3AJTAHII

Vpasmerue Tipaveanns 3HaYeHHsA CBOGOAHEIX
napaverpos A, B
A B
1 x"2+A*x+B=0 HeckoasKo KopHeit 0 2
2 A%/x+B=0 1 2
3 ArxtB=0 2 3
4 A’x-B*e'x=0 7 2
5 (- 1)*(x/2+A*x+B)~0 HeckoasKo KopRe#t 1 2
6 (x2)*(A"x+B)=0 HeckoasKo Kopreit 2 4
7 (x"2+A*x+B)2=0 HeckosKo KopHe#t 0 2
B (A*e’x+B)2=0 1 7
9 (A*x-B*e'x)y"2=0 3 2
10 x"2+A*x+B=0 HeckoaKo Kopreit 1 -1
11 A%/ x+B=0 1 4
12 ArxtB=0 32 ]
13 Arx-B¥eix=0 32 2
14 (- 1)*(x/2+A*x+B)~0 HeckoasKo Kopreit 2 3
15 (x2)*(A"x+B)~0 HeckoaKo Kopreit 3 E)
16 (x"2+A*x+B)2=0 HeckoaKo Kopreit 1 -1
17 (A*e"x+B)2=0 1 3
18 (A*x-B*e'xy2=0 43 2
19 ArxtB=0 5 7
20 Arx-B*e'x=0 2 20
21 (- 1)*(x/2+A*x+B)~0 HeckoaKo KopHeit 3 4

TOMHOCTS, ¢ KOTOPOH HeOGXONHMO HCKATH PElICHHE YPABHSHES, ONHHAKOBA I BCEX
BapHaHTOB H pasHa 107%,





